

18 ЯНВ 1975



Сегодня спектаклем «Автоград-XXI» открывает новый сезон Московский ордена Трудового Красного Знамени Театр имени Ленинского комсомола. На днях корреспондент «Московского комсомольца» встретился с главным режиссером театра М. ЗАХАРОВЫМ и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Свой 48-й сезон театр открывает по старому адресу: улица Чехова, дом шесть...

— Да, наш театр после длительного антракта вернулся, так сказать, в родное гнездо. Время мы давали спектакли в помещениях Театра имени Ермоловой, потом отправились в тастрофные поездки — по-

# 48-Й СЕЗОН

бывали в Ленинграде, где в течение месяца показали весь репертуар, выступили в Томске с тремя спектаклями: «Килем», «Колонистами» и премьерой «Трубадур и его друзья» Ю. Энтина и Б. Ливанова. Музыку к спектаклю написал Г. Гледков, режиссер-постановщик — Л. Эйдин. С «Трубадуром» скоро встречаются и Москвичи.

За время нашего отсутствия помещение театра по улице Чехова значительно обновилось. Более элегантно и уютно выглядят вестибюль и фойе, намного просторней, удобней стала закусочная часть...

— Какие премьеры ждут поклонников театра в новом сезоне?

— ...Точнее сказать — в московском периоде сезона... — ведь осенью мы выступали на гастролях, а значит, уже открыли свой сезон.

К 30-летию Победы готовится постановка пьесы Ю. Визбора по роману Б. Васильева «В списках не значился». Ее главный герой — молодой лейтенант Глужников — закончил военное училище перед самым началом войны. Пьеса рассказывает о патриотизме и массовом героизме советских людей в годы Великой Отечественной войны, о формировании личности молодого советского человека в суровые военные будни. Постановкой пьесу руководил я, музыку к спектаклю пишет А. Николаев.

Одновременно коллектив театра работает над драмой Чехова «Иванов». В главной роли зрители увидят народного артиста РСФСР Е. Ленонова, недавно пришедшего в труппу театра.

— А чем обогатятся в ближайшее время портфель театра?

— Драматург В. Коростылев заканчивает пьесу по

роману Лиона Фейхтвангера «Братья Лаутенсаки». Другой драматург — А. Антохин — пишет для нас пьесу о молодых строителях.

И, наконец, внеплановый музыкальный спектакль готовит вокально-инструментальный ансамбль нашего театра под руководством Ю. Шахназарова.

— Прошедший сезон порадовал любителей театра новыми именами. Кого из молодых увидят зрители в ближайших премьерах?

— Мне хотелось бы отметить молодых актеров, успешно дебютировавших в гастрольных поездках. Это Е. Шанина, Т. Дербенева, В. Проскурин, Н. Шушарин, занятые в молодежном спектакле «Трубадур и его друзья». Надеюсь, они еще не раз порадуют любителей театрального искусства своей игрой.

Интервью взял  
В. МОКОВ